8. Hobl'ovanie

Zadané hodnoty: posuv f= 0,28 mm, hibka rezania a, = 7 mm, uhol nastavenia hlavnej rezne;j
hrany «, = 70°, Sirka hobl'ovanej plochy B = 100 mm, priemer pastorka D = 84 mm, otacky
pastorka n, = 103 min”, podet nozov v zibere z = 1, pocet ziberov i = 1, dizka strojového
pohybu stola L, = 500 mm.

Riesenie

1. h=f.smx,

2. b=a/sink, =

X o=Lf.87

4. v.=n.D.n/1000 =

5. Vm:(véase:rezam'a)zf.ap.vc=

6. P =(v&aserezania)=k .V _,/60=F .v/60=k .S.v/60=
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kde n,, je pocet dvojzdvihov za mmutu.

Pozmamka: Za predpokladu, ze spatna rychlost’ stola sa rovna reznej rychlost.
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